

一大批重大国际合作项目、数字经济重大项目落地郑州

阿里巴巴拟在郑设第三大客户体验中心

数创未来,出彩中原。9月25日上午,由河南省政府主办、郑州市政府承办的2019数字经济峰会暨河南智能产业生态建设国际交流会在郑州开幕。开幕式上,阿里巴巴、鲲鹏生态……一大批成果项目现场发布签约;一大批重大国际合作项目、数字经济重大项目、重大技术创新机构集中签约及落地。郑报全媒体记者 侯爱敏 赵柳影/文 宋晔/图

HIKVISION 海康威视

海康威视 助推郑州智慧停车

开幕式上,海康威视与郑州市政府、中电海康与中电科22所正式签约。海康威视董事长陈宗年发布了海康威视中原区域总部建设规划,重点将开展四方面的工作:建设海康威视中原总部基地,海康威视将加快在龙湖智慧岛的总部基地项目进展,今年四季度将正式开工建设;建设中原业务中心,承载打造集营销服务、运营服务、运维保障和示范应用功能于一体的海康威视中原业务总部,将服务于河南省数字中原、智慧社会的建设;建设全国综合报警运营服务总部,在郑州打造全国综合报警运营龙头企业;建设海康威视全国智慧停车运营总部,利用智慧停车运营技术和资本优势,大幅提升郑州市路边、公共停车泊位的使用和管理效率。



昨日,阿里巴巴(河南)有限公司正式揭牌

HUAWEI

华为 打造中原鲲鹏生态创新中心

中原鲲鹏生态创新中心、河南鲲鹏产业联盟正式揭牌。华为公司副总裁杨瑞凯发布了华为与河南省合作打造鲲鹏产业生态计划。他表示,数字经济的快速发展高度依赖数字基础设施,而数字基础设施的基础是算力。自古以来说“得中原者得天下”,我们在这里共同打造中原鲲鹏生态创新中心,成立河南鲲鹏产业联盟,这既是中国IT界的一件大事,也是河南省产业界的一件喜事,在大家的共同努力下,将强力推进鲲鹏生态的发展,期待未来几年在中原的大地上成长出我们自己的惠普公司、戴尔公司、微软公司。

NOKIA

诺基亚 “5G全球交付中心” 落地智慧岛

诺基亚大中华区总裁、诺基亚贝尔CEO马博策发布诺基亚“5G全球交付中心”落地智慧岛计划。他表示,诺基亚自1995年进入河南以来,不断深化与河南的深度合作。如今河南已成为诺基亚在中国最大的单一市场。2013年5月,诺基亚在郑州设立了全球服务交付中心,成为全球三大(葡萄牙、印度、中国)服务交付中心之一。

阿里巴巴 Alibaba.com

阿里巴巴在郑州设立中原区域中心

昨日峰会开幕式上,阿里巴巴(河南)有限公司正式揭牌,这距离其注册成立仅仅过去14天。阿里巴巴合伙人、高德集团总裁刘振飞说,阿里巴巴一直以来重视与河南的各项合作,并取得了丰硕成果。今年8月22日,河南省政府与阿里巴巴签署了新的战略合作协议,双方的深化合作开启新的篇章。揭牌仪式现场,刘振飞分析了合作协议的各项工作推进情况。首先,阿里巴巴在郑州设立中原区域中心。这包括成立阿里巴巴(河南)有限公司,逐步引导生态聚集,目前公司实体已经完成设立和揭牌。

其次,阿里巴巴在河南打造跨境电

商智慧物流中心。这包括支持河南发展“空中丝绸之路”战略,正在推动菜鸟子公司落户河南,逐步扩大航空货运的合作。此外,阿里巴巴争取在郑州设立集团第三大客户体验中心,目前,已经与郑州沟通选址工作。最后,建设城市大脑示范标杆。刘振飞表示,阿里巴巴正在与郑州谋划,合作推动数字化城市治理体系建设,打造中原地区的城市大脑标杆。

据了解,阿里巴巴(河南)有限公司正式落地的背后,与阿里在河南的数字经济版图的日益丰腴不无关系。截至目前,菜鸟已在郑州投资43亿建设物流

基础设施,打造中部跨境物流枢纽中心,一二期已经投产运营,三四期即将开工建设。此外,饿了么全国服务中心落户新乡,目前已有700名员工,阿里云200人服务中心落户洛阳,是阿里云全国最大的服务中心。

与此同时,我市发布了软件小镇建设规划。举行软件小镇首批入驻企业签约仪式,华为、软通动力、南威软件、印度国家信息技术学院(NIIT)等4家企业率先入驻。

宇通客车发布了宇通5G智能网联公交解决方案最新进展,中国物联网创业投资服务联盟也在当日正式揭牌。

一批数字经济重大项目签约

会上,一批重大国际合作项目签约:河南省发改委与芬兰商务促进局签约,河南中德智能产业研究院与德国中德科技园控股有限公司签约,中英科技创新平台分别与英国James Cowper Kreston集团、中国联通(欧洲)运营有限公司、欧瑞资本签约。

数字经济发展迎来新动能

近几年河南省把加快推动数字经济发展作为引领经济新常态、培育发展新动力、推动高质量发展的重要举措,数字经济呈现蓬勃发展态势,2018年全省数字经济规模达到1.25万亿。举办数字经济峰会,是河南省主动适应新时代高水平对外开放新要求,推动数字经济加快发展的具体举措。据了解,去年10月,河

南省以5G产业发展为主要内容,组织召开了首届数字经济峰会,吸引一批行业龙头企业和知名专家参会,营造了良好的产业发展氛围,成为我省一张国际化新名片。近一年来,河南省积极落实峰会成果,加强与国内外行业龙头企业衔接,引进对接了一批合作项目,推动一批重大产业发展平台相继落地,助推河南

数字经济实现新突破。发展数字经济是一项系统工程。在构建数字经济发展政策制度体系的基础上,引进龙头企业、打造载体平台和构建产业生态是重中之重。昨日落地的重大项目,必将成为推动我省、我市数字经济发展的骨干力量,必将为中原出彩增添浓墨重彩的一笔。